
Оголошення про проведення конкурсного відбору незалежних членів 

наглядової ради державного підприємства «Медичні закупівлі України» 

 

Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на 

посаду незалежного члена наглядової ради державного унітарного 

підприємства та їх призначення, а також проведення конкурсного відбору 

кандидатів на посаду незалежного члена наглядової ради господарського 

товариства, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) 

належать державі, що пропонуються суб’єктом управління об’єктами державної 

власності до обрання на посаду незалежних членів наглядової ради, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. 

№ 142 «Деякі питання управління державними унітарними підприємствами та 

господарськими товариствами, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків 

акцій (часток) належать державі», та наказів Міністерства охорони здоров’я 

України  від 07 жовтня 2020 року № 2272 «Про проведення конкурсного 

відбору незалежних членів наглядової ради державного підприємства «Медичні 

закупівлі України», від 22 серпня 2019 року № 1887 «Про затвердження нової 

редакції Статуту Державного підприємства «Медичні закупівлі України» 

оголошується конкурсний відбір на посади незалежних членів наглядової ради 

державного підприємства «Медичні закупівлі України». 
 

Найменування підприємства: 
 

Повне найменування: Державне підприємство «Медичні закупівлі 

України». 

Скорочене найменування: ДП «Медичні закупівлі України». 

Повне найменування іноземною мовою (англійською мовою): State 

Enterprise «Medical Procurement of Ukraine». 

Скорочене найменування іноземною мовою (англійською мовою): SE 

«MedProcurement of Ukraine».   
 

Місцезнаходження ДП «Медичні закупівлі України»:  
01601, Україна, м. Київ, вул. Грушевського, буд. 7, код ЄДРПОУ – 

42574629. 
 

Основні напрями діяльності ДП «Медичні закупівлі України»: 
 

організація та проведення процедур закупівель медичних товарів та 

послуг в інтересах замовників згідно чинного законодавства України; 

забезпечення та/або організація імпорту медичних товарів та послуг, їх 

митного оформлення, тимчасового зберігання та доставки замовникам, в тому 

числі із залученням третіх осіб, оптової та роздрібної торгівлі; 

надання консультаційної, інформаційної підтримки та здійснення 

освітньої діяльності у сфері публічних закупівель; 

надання інформаційних послуг щодо закупівель лікарських засобів та 

медичних виробів; 



розробка рекомендацій щодо стратегічного планування закупівель у сфері 

охорони здоров’я на усіх рівнях; 

проведення тендерів (торгів) та закупівель за рамковими угодами в 

інтересах замовників відповідно до законодавства; 

розробка, вдосконалення та уніфікація документації, що стосується 

публічних закупівель; 

моніторинг ринку щодо доступності товарів та послуг. 

 

Строк, місце та адреса приймання заяв на участь у конкурсному 

відборі, номер телефону та адреса електронної пошти для довідок: 
 

заяви на участь у конкурсному відборі та відповідні документи подаються 

до 16 листопада 2020 року (строк подання документів продовжено за 

рішенням комісії) на електронну адресу: kadru.moz@ukr.net або на адресу: 

01601, Україна, Київ, м. Київ, вул. Грушевського, буд. 7, Міністерство охорони 

здоров’я України. 

Номер телефону для довідок:+38 (044) 253-23-79 (Відділ керівних кадрів 

Управління по роботі з персоналом). 
 

Перелік документів, які необхідно подати претендентам, та вимоги 

щодо їх оформлення: 
 

для участі у конкурсному відборі претендент особисто подає та/або 

надсилає електронною поштою разом із заявою (додається): 

 копію документа, що посвідчує особу, копії трудової книжки (за 

наявності) або документів, що підтверджують наявність досвіду роботи, копію 

документа про вищу освіту; 

 біографічну довідку (резюме); 

 згоду на обробку персональних даних (додається); 

 рекомендації (за наявності); 

 заяву щодо відповідності критеріям незалежності члена наглядової 

ради підприємства, товариства (додається); 

 мотиваційний лист щодо виконання функцій члена наглядової ради. 

Відповідальність за недостовірність поданих документів несе претендент.  

У разі надсилання документів в паперовому вигляді на поштову адресу, 

просимо підтвердити таке відправлення електронною поштою або телефоном. 
 

Дата і місце проведення конкурсного відбору та оприлюднення його 

результатів. 
 

Конкурсний відбір буде проводитись у період з 23 листопада по 28 грудня                

2020 року у приміщенні Міністерства охорони здоров’я України за адресою: 

01601, Україна, Київ, м. Київ, вул. Грушевського, буд. 7.  

Про результати конкурсного відбору учасників конкурсу буде письмово 

повідомлено. 
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Критерії оцінювання та вимог до осіб, що виявили бажання взяти 

участь у конкурсному відборі незалежних членів наглядової ради 

державного підприємства «Медичні закупівлі України» 

 

Відповідно до принципів формування наглядової ради ДП «Медичні 

закупівлі України» претендент на посаду незалежного члена наглядової ради 

повинен відповідати таким вимогам: 

мати вищу освіту в галузі знань: охорони здоров’я або управління та 

адміністрування, або фінансів, або економіки, або аудиту, або банківської 

справи, або виробництва та технологій, або міжнародних відносин, або права;  

мати наявний стаж роботи на керівних посадах не менш як п'ять років або 

державної служби чи прирівняної до неї служби не менш як п'ять років;  

мати знання у сфері державних закупівель, тенденцій та перспектив 

розвитку галузі, законодавства;  

мати наявну повну цивільну дієздатність;  

не мати непогашеної судимості, відсутність адміністративних стягнень за 

вчинення правопорушення, пов’язаного з корупцією; 

не посідати виборні посади та не бути посадовими особами органів 

державної влади та/або органів місцевого самоврядування; 

бути вільним від  будь яких матеріальних інтересів або відносин з 

Підприємством, його управлінням, що може поставити під загрозу прийняття 

об’єктивного рішення. 

мати бездоганну ділову репутацію;  

дотримуватись принципів неупередженості та добропорядності, 

розвивати та оновлювати свої знання та навички.  

Член наглядової ради повинен відповідати вимогам, установленим 

Законом України «Про управління об’єктами державної власності» та статутом 

Підприємства протягом усього строку здійснення ним повноважень члена 

наглядової ради Підприємства.  

Незалежний член наглядової ради Підприємства додатково повинен 

відповідати вимогам до незалежного члена наглядової ради державного 

унітарного підприємства та господарського товариства, у статутному капіталі 

якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, затвердженим 

Кабінетом Міністрів України. 

 
 

Очікувані функції незалежних членів наглядової ради ДП «Медичні 

закупівлі України»: 
 

конструктивне та критичне оцінювання пропозицій щодо стратегії 

Підприємства; 

здійснення контролю за звітністю щодо результатів діяльності 

керівництва Підприємства; 

забезпечення ефективності системи внутрішнього контролю, в тому числі 

аудиту; 



прийняття рішень щодо механізму фінансового контролю та управління 

ризиками; 

інші функції, які пов'язані з виконанням повноважень наглядової ради, 

визначених законодавством. 

 

Претендент повинен володіти однією або кількома із таких 

професійних компетенцій: 
 

наявність досвіду з організації та проведення процедур закупівель;  

наявність досвіду роботи в наглядових радах державних підприємств (у 

тому числі акціонерних товариств), керування конфліктами та ведення 

переговорів, стратегічного і оперативного управління;   

наявність досвіду роботи в одній з таких галузей, як стратегічне 

управління та розвиток бізнесу, операційне управління, спрямоване на 

організацію та проведення державних закупівель та інших послуг, управління 

ризиками, управління фінансами, аудиту, банківської справи, міжнародних 

відносин, права; 

володіння іноземною мовою, яка є однією з офіційних мов Ради Європи; 

наявність досвіду роботи у міжнародних компаніях у сфері стратегічного 

управління та розвитку бізнесу, антикризового управління, операційного 

управління (у тому числі організації та проведення процедур закупівель та 

інших послуг), фінансів та аудиту.  

 

Інформація про фінансово-економічний стан ДП «Медичні закупівлі 

України» додається. 
 

 

Адреса електронної пошти, на яку претендент надсилає заяву для участі в 

конкурсному відборі та відповідні документи: kadru.moz@ukr.net. 
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